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Das Vereins-Zertifikat bestätigt Goshin-Jitsu Vereinen und Abteilungen, dass sie Mitglied im Goshin-Jitsu Verband e.V. NRW  sind. Das Vereins-Zertifikat wird für zwei Jahre verliehen, sofern gewisse Standards innerhalb des Vereins oder der Abteilung gegeben sind. Die erforderlichen Qualitätskriterien sind: 

Qualifizierte Goshin-Jitsu Trainer, Dan-Träger im Verein, Kyu–Prüfungen nach Goshin-Jitsu Richtlinien, sowie die Teilnahme an Landeslehrgängen.
 
Die Auszeichnung mit dem Vereins-Zertifikat stellt für GJ Vereine einen entscheidenden Vorteil dar, denn die Bevölkerung achtet immer mehr auf Qualität. Gerade Eltern legen immer größeren Wert auf eine qualifizierte Betreuung ihrer Kinder und schätzen beispielsweise hochwertige Jugendarbeit bei der Wahl des Sportvereins für ihre Kinder. 

Die Auszeichnung eignet sich hier als vertrauensbildende Maßnahmen und schafft Sicherheit bei potenziellen Mitgliedern. Das Vereins-Zertifikat bietet somit Wettbewerbsvorteile gegenüber der Konkurrenz. Das Vereins-Zertifikat sichert einen Grundstandard in den Vereinen und bietet allen Personenkreisen die Qualität und Anerkennung der durchgeführten Leistungsprüfungen. Außerdem sollen mit dem Vereins-Zertifikat alle Personen, die den Verein aktiv oder passiv unterstützen, gewürdigt werden. Es ist eine Ehrenerweisung für engagierte Arbeit mit Kindern, Jugendlichen und Erwachsenen. Zudem kann es auch als ein hervorragendes Argument bei der Suche nach Sponsoren und für das Einwerben von Fördergeldern angeführt werden. 
 
Das Vereins-Zertifikat wird vom Goshin-Jitsu Verband e.V. NRW  vergeben, wenn der Verein im Goshin-Jitsu Verband e.V. NRW  angemeldet ist. 
Pro Verein wird nur ein Vereins-Zertifikat ausgestellt. Der Verein kann auch eine Version des Vereins-Zertifikates erhalten, das im Internet eingestellt werden kann. Eine Veränderung des Zertifikats ist nicht erlaubt.


Der Vorstand.

